

MINISTARSTVO EKONOMIJE
(naziv ministarstva koje je sprovelo javnu raspravu)

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI

Strategija razvoja poštanske djelatnosti za Crnu Goru za period 2019-2023
(naziv nacрта zakona, odnosno strategije koji je bio predmet javne rasprave)

Vrijeme trajanja javne rasprave: Javna rasprava je trajala 21 dan, od 19.10.- 09.11.2018.god.

Način sprovođenja javne rasprave (održavanje okruglih stolova, tribina i prezentacija, sa navedenim mjestom i datumom održavanja; dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku, sa navedenim načinom i rokom dostavljanja): Javna rasprava koja je trajala od 19.10.- 09.11.2018.god sprovedena je na način tako što je Nacrt Strategije sa Akcionim planom objavljen na sajtu Ministarstva ekonomije I portalu e – uprave. U okviru javne rasprave takođe je organizovan okrugli sto, dana 31.10.2018.godine, sa početkom u 10:00 časova, na kojem su prisustvovali predstavnici regulatorne agencije za poštansku djelatnosti I Ministarstva ekonomije. Određeni broj primjedbi, predloga I sugestija dostavljen je u pisanom i elektronskom obliku u periodu trajanja javne rasprave, od 19.10.- 09.11.2018.godine.

Ovlašćeni predstavnici ministarstva koji su učestvovali u javnoj raspravi: U javnoj raspravi, kao ovlašćeni predstavnici Ministarstva ekonomije učestvovali su: Milan Srzentić, državni sekretar; Ratka Strugar, generalna direktorica; Marina Marković, načelnica i Admir Čengić, viši savjetnik.

Podaci o broju i strukturi učesnika u javnoj raspravi: U javnoj raspravi su učestvovali: Agencija za poštansku djelatnost sa 2 predstavnika, Pošta Crne Gore AD Podgorica sa 2 predstavnika I Ministarstvo ekonomije sa 4 predstavnika.

Rezime dostavljenih primjedbi, predloga i sugestija, sa navedenim razlozima njihovog prihvatanja, odnosno neprihvatanja: Predstavnici Agencije I Pošte CG su dostavili primjedbe na Akcioni plan koje su se odnosile na indikatore rezultata određenih mjera iz Akcionog plana. Sve navedene primjedbe su usvojene

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: 23.11.2018. godine

Naziv organizacione jedinice ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacрта zakona, odnosno strategije: Ministarstvo ekonomije, Direktorat za elektronske komunikacije, poštansku djelatnost i radio spektar.

Potpis ministra, odnosno rukovodioca organizacione jedinice
Ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacрта zakona, odnosno strategije



R. Strugar